
Tisková zpráva:

Prodloužená trasa linky číslo 16 obslouží průmyslovou zónu na Okružní ulici

Připravované a již v prosinci avizované prodloužení trasy linky č íslo 16 bude platné od pondělí
3. března 2008. Vzhledem k významnému zásahu do trasy linky dojde současně ke změně jízdních

řádů této linky. Drobné změny v jízdních řádech se dotknou linek č. 2 a 12.

České Budějovice, 21.2.2008 - „Linka bude prodloužena ze stávající točny v Husově
kolonii Trocnovskou ulicí do ulice Okružní a Slévárenské. Na lince při bude
oboustranně zastávka „Okružní -točna“ a zcela nová zastávka „Slévárenská “ u areálu
firem Zambelli a Mosled,“ popisuje změny manažer autobusové a trolejbusové dopravy
Pavel Janouch a dodává: „Tato změna vyžaduje kompletní úpravu jízdních řádů linky č.
16. Do nové zastávky „Slévárenská“ bude prodlouženo celkem 5 párů spojů v
pracovních dnech a jeden pár spojů o víkendech a svátcích.“
K drobným úpravám dochází také na linkách č. 2 a 12 . U linky č. 2 dojde k prodloužení
jednoho víkendového spoje až do obce Borek a naopak jeden ze spojů, kt erý zajížděl do
obce Borek, bude končit v Nemanicích. U linky č. 12 pojedou vybrané spoje na konečnou
zastávku Havlíčkova kolonie – U Trati namísto do zastávky Havlíčkova kolonie - Malý jez.
K dispozici budou aktualizované verze všech dostupných jízdních řádů – tištěné, internetové
vyhledávače a aplikace jízdních řádů do mobilních telefonů. Na zastávkových sloupcích
budou nové jízdní řády umístěny během neděle 2. března 2008.

- KONEC –

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě
začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel
služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s ., zajišťuje
přepravu cestujících na celém území města a v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí.
Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p.
Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné
dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České
Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čí tá na 90 autobusů a 52 trolejbusů. Tato
vozidla zajišťují provoz na 13 autobusových linkách o celkové délce 164,2 km a 9 trolejbusových
linkách o celkové délce 70,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 42 milionů
cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 444 mil. Kč,
celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 392 mil. Kč .

Další informace a dotazy:
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.
Daniel Jírovec, vedoucí obchodu a marketingu
tel. +420 387 719 122
e-mail: jirovec.d@dpmcb.cz
www.dpmcb.cz

d@dpmcb.cz

